



Дорогой мой прадедушка Михаил Егорович!

Обращается к тебе твой правнук Савелий - из далёкого 2025 года. Бабушка и прабабушка много рассказывали мне о тебе, какой ты был храбрый, справедливый, замечательный человек. Мы храним очень много твоих фотографий и документов со времен войны. Знаю, что ты не любил вспоминать то время и говорить о нём. Но всё же хочу сказать тебе огромное спасибо за твои мужество и отвагу. Дорогами войны ты прошёл очень много стран.

Тебе было всего 19 лет. Недавно я прочитал рассказ « Навеки - девятнадцатилетние». Этот рассказ о таких же молодых ребятах, которые со школьной скамьи шагнули сразу в ад войны. Многие не вернулись и остались навеки молодыми. многие были изувечены этой страшной войной . Ты был ранен и контужен в тяжёлом бою. Но после госпиталя вернулся на фронт. Там были твои друзья.

Ты вернулся живой с той войны, женился, родил прекрасных детей. Ты очень богатый прадедушка.

Прадедушка, я пока не знаю точно, кем хочу стать. Но знаю точно, что хочу быть таким же хорошим человеком, как ты, чтобы меня уважали, чтобы у меня были верные друзья.

Твой правнук Савелий.

